
 Témata lesních příměstských táborů 
 červenec–srpen 2025 

 1)  CESTA DO PRAVĚKU 7.-11.7.2025, SRUBEC 

 První  táborový  týden  nás  zavede  na  tajemnou  výpravu  do  pradávných  časů! 
 Hledáme  neohrožené  badatele,  kteří  se  s námi  podívají  na  zoubek  vzniku  naší 
 planety  a  prvních  obyvatel.  Kdo  se  nebojí  pořádně  zamazat  při 
 paleontologických  vykopávkách  a  dokáže  bez  zaváhání  vyslovit 
 Micropachycephalosaurus,  bude  ve  svém  živlu!  Věděli  jste,  že  jeden 
 z nejhloupějších  dinosaurů  byl  všemi  milovaný  Stegosaurus?  A  že  nejmenší 

 objevený  dinosaurus  byl  vysoký  pouhých  10  cm,  zatímco  největším  masožravcem  byl 
 Spinosaurus,  který  měřil  až  18  metrů  a  byl  tak  větší  než  obávaný  T-Rex?  Věříme,  že  alespoň 
 kostičku  některého  z  dinosaurů  společně  objevíme  a  k tomu  si  budeme  užívat  svěžího  letního 
 větru ve vlasech! 

 2) ODKAZ MISTRA LEONARDA 14.-18.7.2025, TŘÍSOV 

 Výzva  pro  všechny  nadšené  vynálezce  a  luštitele  záhad!  Vydejte  se  s  námi  po 
 stopách  slavného  Leonarda  da  Vinci!  Čeká  nás  týden  plný  pátrání  po  keškách  a 
 zapeklitých  šifrách,  které  postupně  odhalí  nejedno  tajemství.  Šifry  se  pokusíme 
 objevit  v Leonardových  dílech,  rozluštíme  tajné  zprávy  psané  neviditelným 
 inkoustem  a  vyzkoušíme  si  psát  zrcadlovým  písmem.  Na  konci  týdne  si  pak 
 troufneme  i  na  šifrování  inspirované  Leonardovým  kryptexem!  Vytvoříme  si 

 vlastní  šifrovací  klíče  a  vzkazy,  pokusíme  se  přijít  na  kloub  některým  z Leonardových  vynálezů  nebo 
 načrtnout a zkonstruovat vlastní zlepšováky! 

 3) LESNÍ OLYMPIJSKÉ HRY 21.-25.7.2025, TŘÍSOV 

 Les  je  pro  hry  prostě  jako  stvořený!  A  i  v  lese  lze  zorganizovat  olympiádu,  o  čemž 
 se  přesvědčíme  v předposledním  červencovém  týdnu.  Lesáci  ovšem  nesoutěží  v 
 tretrách  Under  Armour  nebo  neoprenových  Speedo  plavkách.  Nehází  oštěpem 
 do  dálky,  neběhají  zbytečně  3  km  na  oválu,  ale  jejich  sportovní  disciplíny  jsou 
 úplně  z  jiného  těsta.  Jestli  chcete  zjistit,  jak  soutěží  pod  pěti  kruhy  právě  lesní 

 lidé, musíte se zúčastnit našeho tábora a toto po léta střežené tajemství vám odkryjeme! 

 4) LESNÍ TVOŘENÍ 28.7.-1.8.2025, TŘÍSOV 

 Čtvrtý  týden  našeho  prázdninového  dobrodružství  zasvětíme  lesnímu  tvoření! 
 Umělecké  duše  tak  potěší  vyrábění  šperků  všeho  druhu  –  z přírodnin,  hlíny,  květin 
 a  dřeva,  kutilové  ocení  např.  výrobu  rámečku  na  obrazy,  kreativci  a  estéti  se  vyřádí 
 při  tvoření  ve  stylu  land  art.  Co  ale  zaručeně  nadchne  všechny  bez  rozdílu?  Výroba 
 kouzelných  hůlek!  Odpradávna  se  na  ně  nahlíží  jako  na  nedostižný  nástroj  mocné 
 magie.  Zjistíme,  že  druh  dřeva,  ze  kterého  jsou  vyrobeny,  určuje  jejich  specifickou 
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 moc  a  ponoříme  se  do  tajů  této  symboliky.  Ideální  pro  všechny  lesní  víly,  čarodějky  i  černokněžníky,  na 
 které čeká svět lesních krás, ale také čar a kouzel! 

 5) PO STOPÁCH NAŠICH PŘEDKŮ 4.-8.8.2025, TŘÍSOV 

 V tomto  týdnu  se  zaměříme  na  objevování  zajímavých  a  záhadných 
 pozůstatků,  které  se  nachází  v okolí  Třísova  a  pokusíme  se  je  dát  do 
 patřičných  souvislostí.  Jeden  by  se  divil,  co  nám  naši  předkové  v okolí 
 zanechali!  Ať  už  je  to  zříceninu  hradu  na  Dívčím  kameni,  pozůstatky  Keltů 
 v podobě  třísovského  opida,  či  jiné  přírodní  zajímavosti  v okolí-  studánky 
 uprostřed  lesa,  magické  skalní  oltáře  nad  jurtou,  magnezitové  slepé  štoly 

 v Holubovských  hadcích  v okolí  Křemežského  potoka,  Kleť  nebo  meandr  Vltavy.  Děti  poznají 
 okolí  Třísova  a  Křemežska  a  objeví  s ním  spojenou  bohatou  historii  tohoto  jedinečného 
 regionu.  Seznámíme  se  se  životem  Keltů,  pokusíme  se  proniknout  do  jejich  životních  osudů  a 
 povah, na Dívčím kameni se přesuneme do časů hradů a jejich obyvatel. 

 6) TENKRÁT NA ZÁPADĚ 11.-15.8.2025, TŘÍSOV, SRUBEC 

 V prázdninové  jízdě  budeme  pokračovat  v indiánském  stylu!  Divoký  západ  zná 
 snad  každý  -  dřevěné  dostavníky,  muži  v  kloboucích  a  kolty,  které  visí  proklatě 
 nízko,  párátka  v  ústech,  ale  hlavně  nesmiřitelný  souboj  bledých  tváří  proti 
 původním  obyvatelům  -  indiánům.  Co  když  ale  bylo  vše  jinak?  Kouřové  signály 
 už  teď  naznačují,  že  to  bude  báječný  týden  plný  dobrodružství  a  odhalování 
 skrytých tajemství, která vypráví jiný příběh než-li ten, který znáte z Vinnetoua! 

 7) DRAČÍ PŘÍBĚH 18.-22.8.2025, TŘÍSOV 

 Na  tomto  táboře  se  vydáme  za  bájným  drakem  Urenem,  který  sídlí  na 
 nedaleké  hoře  Kooi.  Naším  úkolem  ho  bude  nejen  najít,  ale  hlavně  získat 
 bájný  artefakt,  který  střeží.  S  jeho  pomocí  vrátíme  přírodě  její  krásu  a  sílu. 
 Budeme  tancovat,  pomáhat  vílám  a  naučíme  se  orientovat  podle  map  dračí 
 říše. Vydej se s námi na tuto dobrodružnou cestu! 

 Milé děti, milí rodiče, těšíme se na vás! 

 Za celý tým DOMA V LESE 

 Adéla Kučerová (tel. 739 340 137) 

 Svobodná základní škola a lesní mateřská škola DOMA V LESE, z.s. 
 tel. 739 340 137, adela.kucerova@domavlese.cz 


